

KESKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELIENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI UJSÁG

Németország infláció előtt

Páris, július 14. A Párisi Soir jelentése szerint a német nagyiparosok és exportőrök szövetsége memorandumot nyújtott át a kormányának. Ebben hangsúlyozzák, hogy a kivétel csökkenése és a német nép fogyasztóképességének nagyrányú apadására feltétlenül szükségessé teszi a 40 százalékos inflációt. Németország csak ezzel kerülheti el a pénzügyi katasztrófát.

Az új német háborús becsületrend

Berlin, július 14. Hindenburg új háborús becsületrendet alapított, melyet a front-harcosokon kívül a háborúban elesettek özvegyei kaphnak meg. A vasból készült kitüntetést a front-harcosok két karddal díszítve viselhetik.

Rombol a tomboló vihar

Belgrad, július 14. A szerb fővárosban hirtelen erejű vihar tombolt. A vihar fákat esavart ki, házak tetéjét vitte el és rengeteg épületet döntött porba. A viharnak nagyon sok sebesültje van. A kár óriási.

Egy hét alatt háromszorosára emelkedett a rózsabarcak ára

A tegnapi gyümölcs piac
48 vagon a gyümölcs és zöldségkivétel

A rózsabarcak ára egy hét leforgása alatt háromszorosára emelkedett, ugyanezzel azonban a barackfelhozatal csak egyötöde az egy héttel ezelőtlinék. A tegnapi gyümölcs-piacra 238 mázsa rózsabarcot, 622 mázsa szilvát, 240 mázsa almát, 65 mázsa körtét hoztak fel. Arak: rózsabarcak 55—60, másodrendű 30—40, harmadrendű 20—25, vörösszilva 10—14, nyári aszalu 15—22, Washington szilva 8—12, zöldröngy 6—8, tüköralma 20—28, másodrendű 15—18, vajalma 18—20, másodrendű 12—15, asztraqon 26—30, másodrendű 15—20 fillérrel kelt kilenként.

A szombati gyümölcs- és zöldségkivétel 48 vagon, ezenkívül egy vagón (55 mázsa) vagott baromfi indítottak Ausztriából. Barackból Ausztriából egy (59 mázsa), Németországba 4 (267 m), Svájcba 2 (190 m) vagonnal ment. Szilvából Ausztriából 11 (1190 mázsa), Lengyelországra 3 (245 m) vagonnal szállítottak. Uorbokából Ausztriába 6 (491 m), Németországra 19 (1732 m) vagonnal szállítottak. Németországba 1 (100 mázsa) almát küldtek.

Vasárnap reggel kísérik át az ügyészségre a Del-Ka-fiók üzletvezetőjét

Darvas tagadja a súlyos vádakot Darvas Dezső, a Del-Ka-fiók súlyos bünteslelményekkel gyanúsított üzletvezetőjét szombaton hallgatták ki újból és utóljára a rendőrség. Darvas tagadja a vádakat és hangoztatja, hogy a szerződést kényszerből írta alá.
Ma reggel 9 órakor kísérik át az ügyészségre.

Vakmerő rablótámadás

egy ezredorvos elvált felesége ellen ágyában fejbeverték, zsákbagyümszölték, azután kifosztották a lakást A tetteseket elfogta a rendőrség

(A Keskeméti Lapok budapesti szerkesztőségének éjszakai telefonjelentése.) Vakmerő rablójellegű kísérlet történt Rákosszentmihályon. Ebben a községben egy szoba-konyhás lakásban lakik dr. Gotthardt Tiborné, egy ezredorvos elvált felesége, aki férjétől havi 160 pengő tartásdíjat kap. Az elvált asszonyról az a hír terjedt el a községben, hogy szerény életmódja következtében nagyobb összegre feltett rendelkezik és állandóan 5—6 ezer pengő van a lakásán.

Ez a hírelem okozta, hogy szombatira virradó éjszaka Csuti József kömüves, aki az elvált asszonynak állandóan segítkeztet, feleségének barátjaivolt, Hirsch Mártonnal belopozott a lakásba, ahol Gotthardtnek az ágyban alva találták. Mindiart rátámadtak és dorongal fejbe-

verték. Azt hitték, hogy meghalt és ezért egy zsákba gyümölcszötték, majd kitétek az udvarba. Azután keresni, kutatni kezdték a lakásban.

Ebben az időben hallatlan vihar vonult végig Rákosszentmihály fölött, amely megzavarta a rablótak. Csuti és Hirschné csak az asztalon levő 8 pengő vitték el és nem találták meg azt az ezer pengőt, ami az ágy alatt egy ládában volt.

A zsákbagyümszölt Gotthardtnek reggel találtak meg és a leletről Csutit értesítették. Csuti vitte be a Rökös-körházba az elvált asszonyt, aki halából a kömüvesnek üzengőt adott. Persze, még nem tudta, hogy Csuti volt a támadója. A rendőrség nyomozta ki azután rövid idő alatt a tetteseket, akik beismerő vallomást tettek. Letartóztatták őket.

32 oldalas programújság öleli fel a Hírös Hét minden eseményét

Tizezer példányban kerül piacra, negy fillér lesz az ára — 60 csodálatosan szép képpel érkezett meg a képkiallítás budapesti anyaga — 1500 galamb repül fel a Nagytemplom elől a Hírös Hét megnyitásának pillanatában

A Hírös Hét végrehajtó bizottsága tegnap este tartott ülését újból részletesen reterelták a szakosztályok vezetői a foganatosított intézkedésekről és az előkészítés utolsó percinek munkájától.

A végrehajtó bizottság tudomásul vette, hogy

hétfőn megkezdik a szabadtéri események részére a tribün építését.

Megállapították a díszhangverseny helygárat, amelyek a lehető legméltányosabbak lesznek. Az első Híz sor 2 pengőbe kerül a közép előhelyek ára 150, a hátsók pedig 1 pengő lesz. Az előhely 30 fillérbe kerül. A jegyek árusítását már hétfőn megkezdik.

A Hírös Hét egyik legértékesebb eseménye a Nagyhasznai képkiallítás lesz, amelynek anyaga már rendezés alatt áll az Iparos-Ottóhon dísztermében. Tegnap dében megkezdte Budapestről az Ipolyi Grünwald-féle csoport — a Révész-iskola Budapestben élő piktorainak kép anyaga.

Hatvan gyönyörű kép.

a válogatott legszebbekből, köztük Fényes Adolfinak Keskeméti szobraitól impozáns vásmű is. Fényes Adolt műve is személyesen jelen a Hírös Hétre, a Műpártoló Egyesület szerleletteljes fogadtatást készít elő számára. Együtt van a fényképkiallítás anyaga is. Külön eseménye ennek a kiállításnak, hogy a keskeméti anyag váratlanul olyan szép és bőséges, hogy külön szobát kell berendezni számára.

A Magyar Amatőr-fényképezők Országos Szövetsége igen szép kivétel emépkiallított od a keskeméti csoport első országos kiállítás résztvevőinek. A kiállításra kerülő fényképek között

van, amely világgiallításban nyert első díjat. Erdekes esemény a statisztikai, gyermek-egészségügyi és népiszkolai kiállításnak, hogy itt, Keskeméten került először bemutatásra az Országos Stefánia Szépség vándorkiállításnak anyaga. Ez a hatalmas kiállítás anyag szintén megkezdte és érendezés alatt áll.

A Hírös Hét megnyitásának pillanata lélekmelő jelenet lesz. Mint már jelentettük, a megnyitást vígöz miniszter

remekművi zűzestességűvel ad jelt a megnyitásra.

A pillanat ünneplésszerűen nagyban emeli a Columbia galambnyitászító egyesület nagyszerepe terve:

a megnyitási pillanatában a nagytemplom előtti térről 1500 galambot bocsátanak fel.

A galambok az ország minden részébe viszik a hírt, amelyet a rádió is közvetít, hogy a Keskeméti Hírös Hét ünneplésszerű keretek között megnyitott.

Tegnap délután a vásárok helyét is kijelölték a helyszíni szemlélőkben. A szemlék eredményeként már hétfőn nagy arányokban indul meg a vásár helyein az építkezés. A tudakozódó iradék épületei a nagyállomáson és az új kollektív előtti téren már készen vannak. Az utóbbi írda mellett a Keskeméti th. városi légyenforgalmi Irda és az Első Keskeméti Közterület Rt. építenek izléssé elárusító bódét, amelyben az európai hírt keskeméti borok és a világmárkát képező gyűzőelőszervek kínálgatják magukat a Hírös Hét látogatóinak.

Sok volna elsorolni hamarjában azt a rengeteg eseményt és látványt, amit a Hírös Hét tartogat ország-vilag számára. Szűkre szabott hasámbakon nincsen erre hely, de

Igmándi

a világ
legjobb
keserűvize!

Jó és gyors hashajtó, keserő életmentő,
Igmándi gyógyvízzel, e cél elérhető!

Jegyezze meg Ön is, hogy az Igmándi víz
a világon legjobb hashajtó ásványvíz.

Figyelem: Az Igmándi eléréshez kis, három és fél decis üvegekben is kapható!

annál inkább lesz a Hírös Hét alkalmából megjelenő programjában, amely

32 oldalas terjedelemben minden részletre kiterjedő tájékoztatást és ismertetést nyújt.

Ez a programjás 10 ezer példányban kerül piacra és hogy mindenki hozzáférhessen, 4 fillértér árusítják.

A f városi lapok leghatásosabb közönlőnként érdemlő szeretettel és rokonszenvvel kísérő figyelemmel és mellátják a Hírös Hét készülő eseményeit.

A propaganda gépezet óriási felkészültséggel dolgozik

és valóban nincs az országban olyan zuga, ahol ne tudnának a híros város reprezentatív

A városi erdők új faarai és mennyi kárt kell fizetni lelegettetés esetén

Megjelent a városi új erdei érték- és árszabályzat

Igen fontos, a földművelésügyi minisztérium által jóváhagyott árszabályzat jelent meg a városi erdők új faarairól.

A nagyobb méretű műszaki fa ára köbméterenként és minőség szerint 9.—39 pengő. A kisebb méretű műszaki fák csoportjában egy drb. táviróslojz 2.80—4 pengőbe, egy szőlőkaró 18—20 fillérbe, egy fejszenyél 26—32 fillérbe, egy sátabot 10—18 fillérbe kerül.

Egy úrköbmeter hasábbfa új ára minőség szerint 8.—10.50 pengő, a dorongfa 6.00—8.90 pengő.

Egy drb. karácsonyfa ára 2—3 pengő. A melléktermékek közül egy hektó makró bő terméskor 4. szűk terméskor 14 pengő, egy liter moyoró és dió 1 P. málna, szeder, szamóca literenként 50 fillér, vadkörte, vadalma 6 fillér, gomba kilója 50 fillér, erdei homok kétfogatás székérről 2 pengő.

Az árszabályzat állapítja meg a napszámokat is. Kézi napszám, férfi 1.40, nő 1.20 pengő 0.80 pengő, igaz napszám, kétfogatás székérről 5.00, egyfogatással 4.20 pengő.

Ugyancsak ez a szabályzat intézkedik az iránt is, mennyi kártérítést kell fizetni lelegettetés esetén. Szarvasmarha után 1.00—2.20 pengő, lo után 1.30—1.80 pengő, lúd után 5—7, más baromfi után 2—3 fillér. A kár nagysága szerint ezeket a díjakat kétszeresen felszámíthatják. Külön hájtópenzt kell fizetni, ha az állatot az erdőből

esemény-sorozatáról. Ebben a nagyvezérű programjában kapcsolódik bele az eddigienél is nagyobb intenzitással a magyar rádió, amikor

hétfőn este fél 8 órakor Zsitvay Tibor ny. igazságügyminiszter, városunk országgyűlési képviselőjének előadását közvetíti a stúdióból.

„A kecskeméti Hírös Hét” címmel.

A Hírös Hét programját szolgálja a bőcsi sajtó páratlan szívesllyéggel megnyitalkozó érdeklődése is. Tábori Kornél, a hírvyes magyar újságíró kalauzusa mellett

már pénteken este Kecskemétre érkezik az összes bécsi lap munkatársa.

hogy a Hírös Hét megnyitáson jelen legyenek.

az erdőtulajdonos város alkalmazottjai hajtják ki. Ez a kihajtási díj szarvasmarhánként 70, lónál 60, baromfinál 3 fillér darabonként.

A fontos árszabályzat, melyből csak néhány adatot ragadtunk ki, megtekinthető a városi erdőhivatalnál, a közg. kihajtási bíróságnál és a Kecskeméti Lapok szerkesztőségében.

Nincs rend a szikvizkartzelnél

A szikvizkartzel megszületése után azt hittik, hogy végre rend lesz az üvegek vízszacserélése körül. Ugyátlázik, nem így történt.

Az egyik szikvizgyáros beszéli, hogy már '00 idegen üveg gyűlt össze nála. Ezeket vissza akarta cserélni, de csak 16 üveget kapott vissza. Kijelentette a szikvizgyáros, hogy feljelentést tesz, ha üvegeit még a Hírös Hét előtt nem kapja vissza.

FESTÉKEK!

gyümölcsfa-védőszerek
legolcsóbban
IZSÁK RT.
üzletében, Fötéren.

Fülöp Béla vaskereskedésében

zománczott edény legolcsóbban

szerezhető be. Szabadság-tér 6. és Gáspár A: drás-utca 6. Telefon 11

EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

Amerika véleménye Hitler beszédéről: Hitler csak összefoglalta időrendben az eseményeket, a külpolitika égető problémáit óvatosan hallgatott.

Franciaországban a bíza legalacsonyabb árát mázsánként 24 pengőben állapították meg.

A felügyelminiszteriumban hármas tervezet készül a választójogi reformról: az egyik megyei, a másik országos lajstrom alapján megvalósítanak a titkos szavazást.

A holgár kormány 5200 tisztviselőt leépített és az összes állami autót garázsba állította.

Müller amerikai orvos felfedezte a számköhdögés körözokóját.

Amerikában 25 éve nem volt olyan rossz termés, mint az idén.

Német gyárak átveszik az egész magyar lennagtermést.

Nagykőrösiek a Hírös Héten

Nagykörös szép számmal képviselteti magát a Hírös Héten. Az iparoskongresszusa mintegy százfényi iparos-csoport jön át, a kereskedők gyűlésére 40 kereskedő és ugyanennyien a kereskedőifjak kongresszusa.

A nagykörös kertészeti egyesület résztvesz a gyümölcskiállításban, főként a szomszéd város reprezentáló kikkével. A nagykörös sajtó követeli, hogy Nagykörös versenyképes anyaggal szerepeljen a kiállításban.

Hasonló akció folyik Félegyházán is, ahonnan ugyancsak nagyobb csoport jön át a Hírös Hétre elsősorban tanulmányozási szempontból, mert Félegyházán kecskeméti mintára akarták megrendezni a „Félegyházi Napot”.

TARCSAFÜRDŐ

— Bad Tatzmannsdorf —

Burgenland. Világhírű sziv- és női gyógyfürdő. Természetes sznászna és vasláp (mór) fürdők. — Fördőidény: április-november. — Felvilágosítással és prospektussal szolgál a Fördőügyszolgóság, Bad Tatzmannsdorf, vagy a magyarországi megbízott: Erdős József hirdetőirodája, Budapest, Teréz-körút 35. 1226

ORVOS és FOGORVOS

Dr. Székér Dalma rendel mindenféle betegnek. — Fájdalomnélküli foghúzás és fogtömés, arany és porcellán fogsorok, gyulladáson vérző foghús gyógyítása a legmodernebb módon. Mózg fogak megerősítése! — Quarcfénykezelés. — Vértvízsalát.

MÉLYEN LESZÁLLÍTOTT ÁRAK!

Nagykörös-utca 35/a. szám. 1038

BURIAN

üriszabóság elismert, pontos és megbízható

Oltónyöket a legszebb és a legjobb kivitelben, hozott anyagból is jutányosan készít

Csillárujdonságok és rádiók

Kellermann József cégnél

legolcsóbban vásárolhatók! Kat. bérház! Telefon 67.

A kecskeméti utcák Chaplinje szakmát változtatott

„Kötözők, ideges a nép, nem vesznek már gyújtót se“
Zsákok árúsít a gyufás Sándor

Az utcák szabálytalan szögben röjja. megsem történt még vele szerencsétlenség. Ismeri a város apraja-nagya, az idő vasfoga nem esorbította népszerűségét.

A kecskeméti utcák örök vándora az elvaszthatatlan kemény kalappal a fején fiatalosan mozog, noha már elmúlt 62 éves.

VÖGYÖN GYUFÁT! KÖLLÉ BOKSZ?

Még a legválságosabb években is eladott egy nap alatt egy nagy tucaat gyufát és legalább 10 doboz cipőpasztát.

A Sanyi ellenállhatatlan gesztussal és hangon kínálhatta az árút:
— Hallj! Vögyön gyufát! — Köllé boksz? Olesóért adom.

A gyufás Sándor kora reggeltől késő éjszakáig röjja az utcákat immár körülbelül 36 esztendője. Valamikor, régen, fiatal korában a város egyik legüzesebb kereskedő ségége volt. Jól félsz, jól öltözött és megvögyő beszélképessége kereskedőségét, akit igen szívesen alkalmaztak a legjobb forgalmú üzletben is. *Beckermann* Sándornak hívták. Egy alkalommal bejelentés nélkül eltávozott a városból. Hetek múlva rongyosan, piszkosan jelentkezett a főnökénél és a kérdésekre zavart választ adott. Elmebeteg lett. Nem tudott már a pult mellett állni, napokig bölyngött s elyalogolt a szomszéd községekbe is. Apró bazártárgyakat árúsított. Azok a kereskedők, akik árústásra adtak neki gyufát, bokszot, még most is dicsekszik eladóképességét. Pontosan elszámolt a „bizományi árúval“, sokszor pedig előre kifizette a nagy tucaat gyufa árát.

A KALAP, NADRAG, CIPŐ...

Gyufás Sándornak jómódú rokonai vannak, akik azonban már abbahagyták Sanyi támogatását. Ha felöltöztették és elégettek rongyas, piszkos ruháit, három-négy nap múlva ismét rongyokba oltozva látták. A jó ruhát eladta, vagy — elődöbálta az utcákon. Kizárólag az uraságot levették, bí nadrágokat és a kítaposott 44—46-os számú cipőket szereti. Örökre tisztelője lesz annak, aki elnyújt kemény kalapját nekijárandékozza. Mostani kemény kalapja negyvenes, ütött-kopott jószág, de olyan gyönyögeden tisztogatja, mintha vadonatúj lenne és ijedten kapja le a fejéről, ha a járőkelők, suhanék odakiáltják neki:
— Eg a kalapod, Sanyi!

PANASZKODIK A GYUFÁS SÁNDOR.

Tegnapelőtt este az Arany János-utca sarkán lehorgasztott fővel, fáradtan gyarkodott.

Hofher ekék

titkórpanélj kormányval, velőgépek, borsajtok és az összes gépek alkatrészei gyári áron szereshetők be.

Domjannál, Rakócziút

AZ OTTHON ÉTTEREM

A kerthelyiségi étteremben kitűnő ételek, elsőrendű magyar konyha. Minden vasár- és ünnepnap délben a katonazenekar hangversenyez.

POLGÁRI ÁRAK!

KITŰNŐ ITALOK

A »Bánk bán« Hírös Heti díszelőadásának színlapja

Amikor e sorokat írjuk, már sajgó alatt áll a *Bánk bán* díszelőadásának színlapja. A színlap a következő:

HÍRÖS HÉT

Díszelőadás

a Katona József Színházban
1934. évi július hó 21-én este 8 órakor.
A Nemzeti Színház vendégjátéka

Bánk bán

Szomorújáték 5 felvonásban. Irta Katona József. Rendező Horváth Árpád, a Nemzeti Színház főrendezője.

SZEMELÉK:

II. Endre, magyar király	Lehotay Árpád
Gertrud, a királyné	Hettyey Aranka
Ottó, Berthold merániai herceg fia, Gertrud testvére	Timár József
Bánk bán, Magyarország nagyura	Kiss Ferenc
Melinda, a felesége	N. Tasnády Ilona
Miklós bán	Gabányi László
Simon bán Melinda nagybátyja	Fehér Gyula
Zászlós úr	Tábori Imre
Petr bán, bhari főispán	Kürti József
Myka bán, a királyfiak nevelője	Bodnár Jenő
Sólyommester, a fia	Ungváry László
Bendeleben Izidora	Eöry Kató
Egy udvarone	Tarján György
Biberech, kalandorlovag	Uray Tivadar
Tibore, paraszt	Bartos Gyula
Egy békétlen	Rab Antal
Or	Salamon Imre

Udvariak, békétlenek, katonák, Történik 1213-ban.
Kérjük a közönséget, hogy helyeiket 8 óra előtt elfoglalni szíveskedjenek.

Az udvarhölgyek, apácák, békétlenek, magyar urak, merániai, hajdúk, testőrök, zenészek, apródok, jobbhagyók, két királyfi és Bánk kislefia szerepében kecskeméti műkedvelők lépnek fel, akik *Mares* Gézáé és *Szabó* Ambrus dr rendezésében szorgalmasan próbálnak minden nap, hogy millió keretet nyújtsanak a Nemzeti Színház együttesének művészi alakításához.

CSAK A

SEBŐK

gallértisztítási és festés

a legszebb és a legelőkeltebb

SEBŐKNÉ, telep:

Kisfaludy-utca.

Fióküzlet: Wesselyni u. Tóth trafik mellett

Filléres bútorárak

gyors elintézés, mert nem kell érte

Budapestre utazni, helyben olcsóbban és jobban szeresheti be szükségleteit a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett is.

Kecskeméti Bútoriparosok
Áruértékesítő Részvénytársasága

Kecskemét, Nagykörső-utca 22. sz.
Régi bútorát magas áron beszámítjuk

A MATKÓPUSZTAI BIRTOKOT

az Egri Főkapitán PARCELLÁZÁS útján eladja.

A parcellázási terv és feltételek a Főkapitán parcellázási irodájában Kecskeméten, Kossuth Lajos-ter 3. szám alatt (a róm. kath. egyházközség házában) megtekinthetők, ahol minden felmerülő kérdésre bárki felvilágosítást kaphat.

A LEGKELEMESEBB ESTI SZÓRAKOZÓHELY!

Fürdőruhát csak Héjjas-harisnyaházból vegyen, mert választéka legnagyobb, árai legkisebbek

Min mulattak száz évvel ezelőtt?

Egy igen érdekes könyvecske került a kezünkbe, mely pontosan száz évvel ezelőtt, 1834-ben hagyta el Trattner Károly nyomdáját. A címe: *Érdeklő, elmés, oktató és mulatságos történetek tára.* A szerző, Mészáros Mátyás, a következő ajánló sorokat nyomatta a könyv elejére: „A két nemes magyarhon jótékony hőlgvények, mint kegyes jötevőinek hála tiszteletű.” A jötevőikhez a szerző egy verscsokert ír: „A Teremtő alkotását kicsinyeknek kezdette s folyvást nagyítva munkáját, mívelt EVÁN végzette.” A könyvből néhány részletet közlünk az alábbiakban:

Atyai útitanítás

„Isten veled, fiam!” mondá egy atya messze távozandó vándorfiának, „utiköltséget nem adhatok, de helyette fogadé a fontos tanítást: aki húszestendős korig semmit sem tanul, harmincad évben még semmi sem, negyven estendős korban még semmivel sem bír; az sohasem tanul többé, semmi sem lesz, belőle és semmit sem szerezend.”

Legnagyobb ritkaság

Bizonyos társaságban arról folyt a beszélgetés, ki mi ritkaságot látott légyen utazásaiban. Sokan, kik messze utakat tettek, különféle ritkaságokat regéltek. Végre egy Professor ezt mondá: fogadni mernék, hogy én láttam a világ legnagyobb ritkaságát. S mi volna az? Egy gazdag tu-

dós. — Miért maradnak szüntelen hajadon a Musák? Mert szelényebbek, hogysém férjert felhetnekek.

Igen nevezetes tanácslás

Párisban volt egy ember, kit felette kinzott a komolykór (Melancholia). Minden orvosi segédlem, melyet baja cnyhítésére keresett, fogatlan maradt. Végre azt tanácslás a nyavalogónak, folyamodnék az akkor felette híres udvari orvoshoz segédért. A beteg szót fogadott s néki azt tanácslás az orvos, hogy gyakran menne a játékszenbe, midőn a nyugtalan eszenkőd Carlin játszik, mert ez legalkalmasabb volna komolyságát elűzni s nyavaloyját elűzni. — Oh, felele a nyavaloy, már látom, hogy senki sem segíthet rajtam; hiszen én magam vagyok a Carlin.

Roussé-érték

Ha valaki Housséu-val valamely szeretetre méltó hölgyről beszélt, elő vévén írótáblácskáját, ezt szokta kérdeni: Szép? — erre egy nullát ír. Elmés? — ismét egy nullát. Van lángesze vagy talentuma? — hasonlóan egy nullát. Kellemes? — hány-szerösen? — négy-ötszerösen. Már most e számot a nullák elé tevés s így azoknak tetemes értékök lőn.

Férfiúi öngvizsgálat

Bizonyos férj, midőn negyedik felesége meghölt, így vizsgálatla magát: „Ha az is-

ten elveszi, én ismét mást veszek.”

Egy dámanak kegyetlen önkénye

I. Ferenc francia király szerette az oroszlányharcot. Midőn egykor udvarában illy néző játékot adott, egy Dáma késk akarra az oroszlányok közé ejté kesztyűjét s ezt mondá szeretőjének, De Lorgesnak: „Ha el akarja velem kegyed hitetni, hogy enadmet oilly forrón kegyed hitmi, napenként esküvel bizonygatja; hozzá ide kesztyűmet.” De Lorges egyrésztől annak megmutatásából, hogy elég bátorsága és férfi lelke vagy a feladás teljesítésére, másrészt pedig a Dámanak az ő léte eránt való érzékeltenségéből származott svótrelméből, leszállott a kerítésbe, szerencsésen felvette a kesztyűt a vadak közül és a Dáma szeme közét csapta, ezen pillanatan minden hülkészedé ellenére is örökre elhagyá a kegyetlen önkényi hölgyet. — Valóban hős férfi tett!

Házassági szöveget

„Miert nincsenek házasságok a paradicsomban?” kérde ama híres költő, Piron-t egy Dáma. „Mivel a házasságban sincsen paradicsom” felelte a költő.

Hátralékos könyveléseket

feloldognak, merleget, társas elszámolást elkészítenek és felülvizsgálnak, könyviságallat esetén mint **EL-LENSZARBERTŐK** érdekit legjobban mi védjük meg

HOBBAUER TESTVÉREK

adó- és könyvszákerlők, Budapest, IV. Múzeum-körút 7. Telefon: 89—7—57.

Megszabadul gondjaitól a jelenlegi súlyos viszonyok között, ha szükségleteit az

„Áruforgalom”

útján szerzi be.

Az „ÁRUFORGALOM” cégénél megbízható, jó minőségű áruot olcsón, készpénzaron 6 havi kényelmes részletfizetésre vásárolhat. Ne gondolkozzon, saját érdekében lépjen be az „ÁRUFORGALOM” tagjai sorába. Központi iroda: NAGYKÖRÖSI-UTCA 2. SZ.

Az áruforgalom kötelekébe tartozó cégek:

Selyem, bársony, férfi és női szövet, szőnyeg, vászonár, összes textilárak:
Feldstein és Deusch, Kéttplomkőz.
Fuchs Samu, Kossuth-tér.
Férfi és női kávékötő, úridivat:
Fehér Dávid, Piac-tér.
Férfi-ruha:
Alföldi Ruhajpar, Köhn Károlyné, ref. templom mellett.
Dékány Pál egyenruhaszabó, Kada Elek-u. 1.
Rövidáru, úri- és női divat:
Fodor József, Nagykörösi-utca 2.
Úri divat:
Holezer Károly, Szabadság-tér.
Cipő, férfialap:
Perl Ferenc, Nagykörösi-utca 2. (Beretvással szemben).
Pottlák Nándor, Nagykörösi-u. 4.
Harmonya, kesztű, kötöttáru, rövidáru, férfi- és női fehérnemű:
Krausz Áruháza, Kéttplomkőz.
Női kabát, ruha szőrmé:
Kemény Izidor, Szabadság-tér, Luther-palota.
Szövetletel:
Fehér János, pénzügyi palotával szemben.
Kesztyű, fűző, esernyő:
Kemény Izidor, Szabadság-tér, Luther-palota.

Bódogh József festékraktár, Nagykörösi-u. 12.
Türelő, építványok és cementárugár:
Bosenbaum A., Batthyány-utca 1.
Bútor, kárpitosok, gyermekkoesi stb.:
— Ségner Lipót és Fia, Nagykörösi-u.
Kerékpár, varróegő, olajok, autógummi, mezőgazdasági gépek:
— Szelei Lipót, Arany János-utca 6.
Látvány, fotókekkek:
Fautó Lipót, Luther-palota.
Fehérvári Antal, Nagytakarék-épület.
Óras:
— Fehérvári Antal, Nagytakarék-épület.
Óras és ókszerész:
Weil Alajos, Nagykörösi-utca 4.
Villanyzerelés, rádió, gramofon, csillárak:
Kellermann József, Piac-tér. Kat. egyházi-épület.
Kertész Pál, Arany János-u. 4.
Női-fűző:
— Bon Mihályné, Csáky-utca 3.
Műszerész:
Hajdu Imre, Köhary-utca 2.
Női kalapszalón:
— Ifj. Szabó Józsefné „Ida” kalapszalón, Budapest 11.
Krausz Margit, Nagykörösi-utca 8.
Esernyőjavítások: Szeles Emil, Kéttplomkőz.

Háztartási cikkek és játékok:
— Domján Balázs, Rákóczi-út.
Férfiszabó:
Blum József, Mátyási-utca 3.
Keeskméthly József, Nagykörösi-utca 44.
Úri, női és katonai cipész, lovaglószimza-készítő:
Ifj. Szabó József, Nagykörösi-utca 34.
Mátók Béla, Rákóczi-út 32—34.
Késm, műköszörök, nápkészítő:
— Bodács István, Gáspár András-u. 6.
Temetkezési vállalkozó:
— Fehér Ferenc (Muth utca), Arany János-u. 3.
Papírkészkedő, könyv, zenemű, töltőtöltő:
— Kovács Sándor, Luther-palota.
— „Kultúra”, Kálmán-tér 1.
Hüsesarnok:
— Molnár Mátó heates és mészáros.
Nyomda:
— Rézvényi-nyomda, Keeskméti Lapok, Barát-utca 1.
— Hungária-nyomda, Arany János-u. 6.
Festőművésze:
— Süss Árpád, Csongrádi-utca 33.
— Angol és francia női szabó:
— Szücs Pál, Nagykörösi-utca.
Fűszer, csemeg és gyarmatúri stb.:
— Gyenes Lászlóné, Kada Elek-u. 21.

Szövegetek Harsányinál vegyen.

Nagykőrösi-utca 2.

A három új Kodály-kórus

A Hírös Hét első vasárnapján lesz a szabadtéri diszhangverseny, amelyre, mint ismeretes, Kodály Zoltán három új vegyeskórust komponált a Városi Dalárda számára. Az illusztris zeneszerző egy bibliai részletet, Ady Endre és Weöres Sándor egy-egy versét dolgozta fel monumentális új műveiben. A három új kórus szövegét az alábbiakban közöljük:

ÖREGEK

IRTA WEÖRES SÁNDOR

Oly árakók ők mind az öregek.
Az ablakból néha elnézem őket,
hogy vonagol szelvény gallyak hátukon
mint cipekednek hazafelé,
vagy kilyárod nyárban a ház előtt
vagy üdülőtnék a napsugárban,
vagy téli estén a kályha mellett,
hogyan alsznak jóléteien.

Nyújtott tenyérről templom előtt,
vagy állnak búsan, csüggettve,
mint heroldt ácsi levelek a sárpa porban.
És ha az utcán bottal bundukolnak,

idegenül nék a napsugár is.
S oly furcsán mondja minden ember:
Jó napot bácsi! Jó napot bácsi!

Ócsi lenél, tavaszi friss virág,
mind azt dalolják fülükbe,
Életkelatlan régi étek,

életségkötlen régi szalma,
életségkötlen lefolyt viasz,
téged megrétek, téged leszórtak, te már elégtél.

És néha, hogya ogy kezüik,
jársók egy szőke gyermekfején,
de fáj, hogya érik, hogya e kézre,
dolgos kezükre, didő kezükre

senkinek sincsen szüksége többé.
És rabok ők már,

egykedű, álmos, letáncolt rabok.
Hetven néhez: év a békó karjukon,
hetven év búna, baja, bánata.

Hetven néhez: évtől letáncoltot várják
egy jószágos kéz, rettetenes kéz,
ellentmondást nem tűró kéz parancsszóval!
No gyere, tedd le, no gyere, tedd le...

JÉZUS ÉS A KUFÁROK

(János 11., 13.)

Elközelgette husvét

és felméne Jézus Jeru:sálembe,

Fejfájás

ASPIRIN
TABLETTÁK



A valódságát és jó-ságát a Bayer kereszt szavalat, mely minden csomagoláson és táblon látható.

Gyógyszertárban kapható.

és ott terpeszkedik a pénzödök.
És kétfélét ostori Jónán, kibajtá őket
a templomból.

Kavargó a barom, szalad a sok juh, szalad
a sok árus,

és a pénzödök pénzét szerzte szóró
és asztalokat földönté.

És a galombok árúvnaik mondtá:
Vigyetek el ezeket innét,
ne tegyéktek Atyám házái kereskedés létezői!
Amazoknak mondtá: Irtva vagyon:

Az: én házám imádságnak háza minden népek közt,
Ti pedig miöt tettétek? Roblik barlangjána!
Hallona ezt a Jópapok és irástudók,
a templomba.

És ott talála ökrök, juhok, galombok árúvnaik,



Akar-e Ön építkezni, vagy ingatlant szerezni?

A vagyonserzésnek csak egyetlen módja van, és ez a takarékoskás! Könnyű kiszámítani, hogy havi 8 pengő: takarékoskodással négy év alatt 500 pengőt lehet összegyűjteni, 8 év alatt 1200 pengőt, 12 év alatt 2000 pengőt és így tovább. Ha azonban valaki ilyen formájú takarékoskodásra határozta el magát, úgy csakis ezen öszeg begyűjtése és a takarékoskás idő eltelte után tud ingatlant szerzésére gondolni.

Az építőkutakarságnak az a hatalmas előnye van az egyéni takarékoskással szemben, hogyt itt egy nagy létszámú tagtábor közös célra gyűjt és ebből a közösen összegyűjtött tőkéből már sokkal

Egy hold föld — negyvennyolc pengő!

Nem messze Keskeméttől, a kiskunmajsai műút mellett terül el egy budapesti kereskedő háromszázhusz holdas birtoka, három tanyaépülettel. A föld homokos, néhol buckás, de kitünő kukorikát és túrhető rzsot terem. A kereskedő izlete az utóbbi időben erősen megcsappant, közelgett az utolsó, eszedékes vált az adófizetés, az OTI se kesztély kézzel igryekett behajtani követelését. A kereskedő szorongatot helyzetében kénytelen volt vevőt keresni földjére.

De kinek van ma pénze földre? A paraszt, akit méltán megillet, lefelsősorban a föld szegényen, föltozott eszmával, tele gondokkal járja az adóhivatalt, s bármennyire is szeretne, nem tud földet vásárolni. A bankoknak van elég földjük, szeretnének tuladni rajta és már alig várják a telepítést, hogya az állam szabadtisa meg őket a nyakukon maradt földüket!

Nehéz dolga volt az ügynöknek, de mégis sikerült! Akadt egy vevő, dr. Szeleynyi Árpád budapesti vegyészernök személyében, akit a háromszázhusz holdas birtokot a három tanyával együtt tizenöt-ezerpengészáz pengőért vásárolta meg.

A föld holdjairt tehát körülbelül 48 pengőt fizetett. Természetesen készpénzben. A vásárnak nagyon örült a pesti kereskedő. Pénzt kapott és fizethetett ulti-

El akarék Ő vesztetni, mert félnék vála Töle,
mivélhogya az egész sokaság Rajta csügg vála,
vagy halgatá Ő.

AKIK MINDIG ELKÉSNEK

IRTA ADY ENDRE

Mi mindig mindenről elkésünk,
Mi biztosan messziről jövünk,
Fáradt, szomoró a lépsünk,
Mi mindig mindenről elkésünk.

Meghalni se tudnak nyugodtan,
Amikor már megjön a Halál,
Lelkünk erősen lángra lobban,
Meghalni se tudnak nyugodtan.

Mi mindig mindenről elkésünk,
Késő az álmanak, a sikerünk,
Révünk, nyugalmunk, ölesünk,
Mi mindig mindenről elkésünk.



hamarabb juthatnak a tagok kölesönhöz, mintha egyéni takarékoskodást végeznének. Már az igényelt építési tőkének 20%-ának összegyűjtése után a gyűjtőközösség igazgóság sorrendben kölcsönöket folyósít tagjainak, melyet több évre elosztva, kis részletekben lehet visszatérleszteni.

A Budapesti Ingatlan Bank, mely 1906-ban alakult, ezen takarékoskás kölcsönökét látja el az építkezni, vagy ingatlant venni szándékozókát és ezen kölcsönök feltételét az intézet kezeskötéti képviselője Lebovics Márton írodója (Gáspár Andrá-s-utca 3., volt Vársári-utca) bárkérel díjtalanul és részletezen ismerteti. 347

möt, adót. OTI-t és még portékára is maradt belőle. De örült a vevő is, aki olyan hihetetlenül olcsón juttott földhöz, amire az erősen leeseett földárak mellett sem volt még eddig példa.



MOZI

Jó időben az utolsó előadás a Kertmoziban!

1934 július 15-én, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor
a FÜ MAGYAR FILM!

Az ellopott szerda

Enkes és zenés vígjáték. Írták: Nöli Karoly és Vitéz Miklós. Zene: Nádor Mihály. Rendezte: Gerler Viktor.

SZEMELYEK:

Simon, földbírtokos — ROZSAHEGYI KALMAN:
Anna és Eva, leányai — Hajdu Éla és Rubinstein
Erna: Rohr, berlini spangganyós — Hajmássy Miklós:
Schmidt, fotoripporter — SZÖKE SZAKALL: Tamás István, rádióriporter — Gyergyai István; Moll,
berlini főszerkesztő — Pártos Gusztáv: — Szerkesztő-ségi szolga — Maklári Zoltán: Magánközintota intézet főnöke — Mihályfi Bela: Alkalmazottja — Keleti László: Udvardi község bírája — Justh Gyula: Cseléd a földbírtokosoknál — Szász Edit.

PARAMOUNT HIRADÓ

Apacsing 2.90 pengőtől sport-íngék, nyári trikók, gyermekzoknik, harisnyák „HIRÖS HÉTRE” olcsó árban. Krausz-árúház Haasz Zoltán cégnél, Kéttemplom-köz. Az Árúrforgalom bevásárlási helye.

Papp Sándor és Fia

motor, kerékpár, varrógép kereskedők
üzletében vásárolhat legolcsóbban. Alapítva 1895.

speciális mechanikai műhelyében
gyorsan és olcsón javíthat. Telefon 162.

Nagykőrösi-u. 11. sz.

Adóügyi tájékoztató

Rovatvezető:

HOFFBAUER ARTUR
adó- és könyvszakértő

Forgalmi adókedvezmények a fázisadóval kapcsolatban

Lapunk múlt heti számban ismertettük a fa- és építkezési anyagokra vonatkozó fázisadó rendelkezéseket. Ezzel kapcsolatban megjegyezzük, hogy a forgalmi adóra vonatkozólag még az alábbi ármeneti intézkedések vannak érvényben.

A rendelt életbeletételese előtt teljesített áruszállítások után a forgalmi adót a rendes szabályok szerint kell még leróni. Azok az adózók, akik az általános forgalmi adót a számlák kiküldésével egyidejűleg szokták leróni, be nem folyt követelesek után forgalmi adót nem kötelesek fizetni.

Azok az adózottak, akik a rendelt életbeletételese még be nem folyt és meg nem adózott könnlevőségeiket 1934 július 15-ig az illetékes forgalmi adóhivatalnál bejelentik s az erre vonatkozó forgalmi adót legkésőbb e hó végéig befizetik, jogosultak az adó 20%-át, mint a behajthatatlan követelésekre eső részt levonásba helyezni.

A rendelt a hátralék keletkezésétől számítva elegendi az adópótlékok azoknak a hátralékosoknak, akik a váltásig-rendelet következtében a jövőben forgalmi adó fizetésére nincsenek kötelezve, abban az esetben, ha hátralékukat e hó végéig teljes összegben kifizetik.

Abban az esetben, ha a hátralék az 1933. évben vagy még tovább keletkezett, az adózó jogosult a hátralék 20%-ának levonására is. Egy összegben való befizetés esetén a forgalmiadóhivatalok kötelesek a hátralék keletkezésétől felszámított kamatokat a tóketartozás javára átszámolni s a tóketartozás 20%-át hivatalból törlesbe hozni. Ugyancsak kötelesek azt is az adózók tudomására hozni, hogy a fent ismertetett rendelkezés alapján a kamatokat és 20%-os törles betudásával hátralékaikat milyen összeg lefizetésével egyenlíthetik ki.

Könyvelési, adó- és illetékügyekben igazolt előfizetők levélnél érdeklődésre válaszszelvény ellenében levélnél díjmentes felvilágosítást nyújt a rovatvezető.

Érdekes és újrendszerű kölcsönformával ismertette meg a magyarországi építő közönséget a KANSZ. protektorátusa alatt álló Budapesti Ingatlanbank R. T. Ezeknek az ún. építőkárók-kölcsönöknek a lényege, mint a kölcsön elnevezéséből is látható, a takarékossg, amelyet gyűjtőkészlet azon célból végez, hogy a kölcsönösen gyűjtött tőkéből egymást husszulejárati építőkölcsönökkel lássák el, mely családi ház szerezése használatba fel. Az egyéni takarékoskodástól eltérően az építkezni, vagy venni szándékozó, az építési, vagy vásárlási összegek eszupán kis részét kötelek saját magá által meghatározandó havi részletekben összegyűjteni és amikor a kölcsön összegek leg alább 20%-a össze van gyűjtve és a szerződés szerinti várakozási időt letöltötte, a kár, közjegyző által ellenőrzött igazságos szerződ letartásával az intézet a tókögyűjtési alapból folyósítja a jgyezett kölcsönösszeget és annak törleszésére apró havi részletekben 10—15 év alatt történhet. Tehát a kölcsön folyósítása nem azonnal történik, s a kitűzött határideje naptárszerűleg nem állapítható meg.

A közel százeves építőkárékoságnak alapfogolata az, hogyha 100 építési szándékozó ember éventék 1000 pengőt tud hásszerezése felre, tenni, akkor ennek a külön-külön takarékoskodó 100 embernek 10 év letelte után lenne fejenként 10.000 pengos építési tókéje. Viszont ha ezek gyűjtőkészletbe törölörülnek és közös helyen takarékoskodnak, így az első évben begyűlt tókéből már legalább tízen építkezhetnek s minden további évben 10 vagy ennél több tag juthat kölcsönhöz a befolyt takarékoságit, illetve visszatérlesztési részletekkel. Az építőkárékosok természetesen megvan a módja ahhoz, hogy bizonyos tranzakciókkal ezt a menetet még stettehetti is, úgy, hogy a csoport utolsó tagjai is sokkal hamarabb juthatnak az építkezéshez, mintha egyénileg takarékoskodtak volna.

Minél nagyobb számú a gyűjtőkészlet, annál gyorsabban és annál több kölcsönt lehet folyósítani. Igen fontos a rendszernek az az ölmnye, hogy a résztvevőknek a rendszernek takarékoságra szoktatja és azok az elenyészlen csekély havi megtakarítások, melyek egyéni takarékoskodásnál más célra használnódnának el, egy előre meghatározott és kitűzött időt szolgálnak.

A nyugati államokban és Amerikában ez a rendszer nagyobb részvetélnék örvend, mint a takarékpénztári takarékoskodás, ígyghogy ma már közel 15 millió családi ház tesz tamberzonszágot ennek a rendszernek a népszerűségéről, Magyarországon eszupán két és fél, három éve honosodott meg ez a rendszer és ezen idő alatt is közel egy millió pengő építési kölcsönt produkált. A Budapesti ingatlanbank már igen sok vidéki városban folyósított takarékkölcsönöket, s most különösen azokra a városokra igyekszik működési körét kiterjeszteni, ahol még a közönség ebbe az akcióba nem kapcsolódott bele.

Kecskeméti város és környékére Lebovics Márton kereskedés kezelteti iradátnak adott megbízás arra, hogy a rendszeret a közönséggel ismeresse. Minden díjtalan és pontos felvilágosítást kaphat, ha az iradátna: fordul. (Gáspár András-utca 3., volt Váár-utca.)

Fizessen elő lapunkra

SZEGEDI SZABADTÉRI JÁTEKOK 1934

„AZ EMBER TRAGÉDIÁJA”
A SZEGEDI DÓM-TÉREN

Főrendező	Bánffy Miklós gróf
Ádám	Somlay Artur
Lucifer	Csontos Gyula
Eva	Tökés Anna

Felejthetetlen élmény, izgalmasan művészi esemény.

500 szereplő, mozgalmas látványosság,
páratlan fényhatások, költői hangképek.

AUGUSZTUS 4, 5, 6, 11, 12, 14, 15.

Nyári újdonságok megérkeztek FELDSTEIN és DEUTSCH

divatruházába, Kéttplom-köz.

Nagy választék:

Ribulding	Csodakreppé	Imprime crepe	Schottisch taft	Selyem bourette
Flamisol	Georgette	de chin	Nyersselyem	Selyem zsák
Marocaine	Mousselin	Kockás Surah	Selyem pike	Sima és mintás organdi

Mindenféle mosó árúban. — Arany Egypti vásznak egyedül árusítása. — Kedvező fizetési feltételek!

Mielőtt a t. vásárlóközönség szükségletet beszerzene, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkól meggyőződni sziveskedjék

Szöngyeket, linoleumokat és maradékokat minden elfogadható áron árusítunk. Telefon: 178.

Áruforgalom bevásárlási helye!

OLCSÓ



fehér borból vastagon (szálla) nyert, kopogtassz!
nyári ruhára és szőnyeg nyári férfiruhák-arragók
Kapható a **MANSSZ-SZÖVŐDÉSEN**

sodán, 4. Erkel, Bank bank, Melind, te
Bérgyári, 3. Dobonyai, Ruzsika
Ezt követően a **tervén rádióállomást is**
ábrán, 2. A helyszínen, (Fehéls).
Közvetítés az Osztály Karakalod, Varga
Lajos és előnyomonkara minskell, Varga
István emelk.

SOVÁNY, JÚLIUS 21.

6.45: Torna.
10:00: Hangverseny.
10:00: I. Régi magyar humoristák. (Vas Gerben
Festendő). 2. A helyszínen, (Fehéls).
Közben: Hangverseny.
11:15: KÖZVETÍTÉS KECSKEMÉTI RÁDIÓ-
HÍRŐS HETI megújult állomárral.
12:45: Műsorszórás. Szemtanács Zenekar.
14:00: Vezényel Malba Béla.
14:30: Szerényes István. 1. A Radabóti társulat
5:00: Gyula és a székelyek. Késői Lakatos
6:00: KÖZVETÍTÉS KECSKEMÉTI RÁDIÓ-
HÍRŐS HETI megújult állomárral.
6:30: Az Operánál tárgyalt alkalmat. Vezényel Halaj Lajos.

8:00: A KECSKEMÉTI KÖZVETÍTÉS II HÉTSZE-
A Katona József-színház előadása. BANY
BÁN. Szemtanács 3. felvonásban. Irti
Katalin József, Rencsér Horváth Árpád —
Szendrői István, Erdős György, Tóth
László, Árpád. Gárdonyi Géza —
Hertelnyi Kálmán. 4. elő. Bethlami úrnővel
berozogtatta — Tóth József, Bánk bán, M.
Mihályi, Kocsis Géza, Kiss Ferenc, M.
Mihályi, Gárdonyi Géza, Tóth László.
Fodor Gyula, Székely István, Pálinka József,
Fodor István, Mihályi Géza, Katalin József
Miska bán — Boglárka Jenő, Szentm.
ter, a fia — Hungári István, Bendehegy
László, Hungári István — Fegy Költő,
Egy udvarnok — Törjén György, Hahorc,
Kaharó István — Uray Tivadar, Thököly
parancs — Balázs Gyula, E. H. Thököly
10:30: Pomnis időjárás, időjárásjelentés, Művek és
népzenehangversenyek.

10:30: Hangverseny.

6.45: Torna.
10:00: I. Régi magyar humoristák. (Vas Gerben
Festendő). 2. A helyszínen, (Fehéls).
Közben: Hangverseny.
11:15: KÖZVETÍTÉS KECSKEMÉTI RÁDIÓ-
HÍRŐS HETI megújult állomárral.
12:45: Műsorszórás. Szemtanács Zenekar.
14:00: Vezényel Malba Béla.
14:30: Szerényes István. 1. A Radabóti társulat
5:00: Gyula és a székelyek. Késői Lakatos
6:00: KÖZVETÍTÉS KECSKEMÉTI RÁDIÓ-
HÍRŐS HETI megújult állomárral.
6:30: Az Operánál tárgyalt alkalmat. Vezényel Halaj Lajos.

KECSKEMÉTI LAPOK RÁDIÓMELLÉKLETE

A KECSKEMÉTI RÁDIÓEGYESÜLET HÍVATALOS LAPJA

Megjelentik minden vasárnap 1934. JÚNIUS 15.

A BUDAPESTI RÁDIÓMŰSOR JÚNIUS 15-TŐL, JÚNIUS 21-IG.

- 8:00: A Budapesti rádió műsorszórása.
A határozati rend szerinti műsorszórás.
A határozati rend szerinti műsorszórás.
11:15: Közvetítés a vidéki rádióállomásokból.
12:45: Műsorszórás. Szemtanács Zenekar.
14:00: Vezényel Malba Béla.
14:30: Szerényes István. 1. A Radabóti társulat
5:00: Gyula és a székelyek. Késői Lakatos
6:00: KÖZVETÍTÉS KECSKEMÉTI RÁDIÓ-
HÍRŐS HETI megújult állomárral.
6:30: Az Operánál tárgyalt alkalmat. Vezényel Halaj Lajos.

VASÁRNAP, JÚLIUS 15.

- 9:15: Hírek.
10:00: A Budapesti rádió műsorszórása.
11:15: Közvetítés a vidéki rádióállomásokból.
12:45: Műsorszórás. Szemtanács Zenekar.
14:00: Vezényel Malba Béla.
14:30: Szerényes István. 1. A Radabóti társulat
5:00: Gyula és a székelyek. Késői Lakatos
6:00: KÖZVETÍTÉS KECSKEMÉTI RÁDIÓ-
HÍRŐS HETI megújult állomárral.
6:30: Az Operánál tárgyalt alkalmat. Vezényel Halaj Lajos.

6:45: Torna.
10:00: I. Régi magyar humoristák. (Vas Gerben
Festendő). 2. A helyszínen, (Fehéls).
Közben: Hangverseny.
11:15: KÖZVETÍTÉS KECSKEMÉTI RÁDIÓ-
HÍRŐS HETI megújult állomárral.
12:45: Műsorszórás. Szemtanács Zenekar.
14:00: Vezényel Malba Béla.
14:30: Szerényes István. 1. A Radabóti társulat
5:00: Gyula és a székelyek. Késői Lakatos
6:00: KÖZVETÍTÉS KECSKEMÉTI RÁDIÓ-
HÍRŐS HETI megújult állomárral.
6:30: Az Operánál tárgyalt alkalmat. Vezényel Halaj Lajos.

6:45: Torna.
10:00: I. Régi magyar humoristák. (Vas Gerben
Festendő). 2. A helyszínen, (Fehéls).
Közben: Hangverseny.
11:15: KÖZVETÍTÉS KECSKEMÉTI RÁDIÓ-
HÍRŐS HETI megújult állomárral.
12:45: Műsorszórás. Szemtanács Zenekar.
14:00: Vezényel Malba Béla.
14:30: Szerényes István. 1. A Radabóti társulat
5:00: Gyula és a székelyek. Késői Lakatos
6:00: KÖZVETÍTÉS KECSKEMÉTI RÁDIÓ-
HÍRŐS HETI megújult állomárral.
6:30: Az Operánál tárgyalt alkalmat. Vezényel Halaj Lajos.

6:45: Torna.
10:00: I. Régi magyar humoristák. (Vas Gerben
Festendő). 2. A helyszínen, (Fehéls).
Közben: Hangverseny.
11:15: KÖZVETÍTÉS KECSKEMÉTI RÁDIÓ-
HÍRŐS HETI megújult állomárral.
12:45: Műsorszórás. Szemtanács Zenekar.
14:00: Vezényel Malba Béla.
14:30: Szerényes István. 1. A Radabóti társulat
5:00: Gyula és a székelyek. Késői Lakatos
6:00: KÖZVETÍTÉS KECSKEMÉTI RÁDIÓ-
HÍRŐS HETI megújult állomárral.
6:30: Az Operánál tárgyalt alkalmat. Vezényel Halaj Lajos.

6:45: Torna.
10:00: I. Régi magyar humoristák. (Vas Gerben
Festendő). 2. A helyszínen, (Fehéls).
Közben: Hangverseny.
11:15: KÖZVETÍTÉS KECSKEMÉTI RÁDIÓ-
HÍRŐS HETI megújult állomárral.
12:45: Műsorszórás. Szemtanács Zenekar.
14:00: Vezényel Malba Béla.
14:30: Szerényes István. 1. A Radabóti társulat
5:00: Gyula és a székelyek. Késői Lakatos
6:00: KÖZVETÍTÉS KECSKEMÉTI RÁDIÓ-
HÍRŐS HETI megújult állomárral.
6:30: Az Operánál tárgyalt alkalmat. Vezényel Halaj Lajos.

Csillárujdonságok megérkeztek!

Kertész Pál

Villanyszerelési munkálatokat felelőséggel legelőcsöbön végzek.

céghez, Arany János-utca 4. szám alatt
ÁRUFORGALOM BEVÁSÁRLÁSI HELYE.

Nyílt-tér*

* E rovatban közölték nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

A „Kecskeméti Közlöny” 1934. évi július hó 14. napján megjelent 158. számában „Asszonyok afféje a laktanyában” cím alatt megjelent közlemény helyreigazításaként B. Istvánné dr. Löwy Sándor ügyvéd útnján az alábbi nyilatkozat közvételére kérte fel lapunkat:

A „Kecskeméti Közlöny”-ben megjelent cikk eladására legalább is téves és rossz hiszemű információk alapszik, mert valótlan az, hogy az ügy előzményeként holmi „gyanakvások” játszottak volna közre és hogy B. Istvánné féltékenységből rémdráma-szerű eseményeket követett volna el, mert a valóság az, hogy Lugosi Sándorné, aki ezideig ez ügyben csak, mint sértett szerepel, bejáró volt B. Istvánnéknál, ahonnan épen azért kellett eltávoloznia, mert B. Istvánné túlzottan in tenzión foglalkozott, ami B. István részéről anyagi áldozatokat is követelt, s inkább az volt a rúgója annak, hogy B. Istvánné csúrtörtökön délután, amidőn véletlenül találkoztam a Rákóczi-úton L. Sándornéval, arra kérte, hogy hagyjon fel házaseletük zavarásával, mire L. Sándorné B. Istvánnét piszkosnak, szemtelennek nevezte, s ennek a következménye volt, hogy fiákeren B. Istvánné magával vitte L. Sándornét lakására, operátort férjével együttesen a lelkeré próbáljon beszélni. A beszélgetés közöztük otthon a legbeké- sebb mederben folyt le, s így teljesen valótlan, hogy B. Istvánné akár tettleg inzul- tálta volna L. Sándornét, akár pedig becsületében sértette volna. de nem lehet szó személyes szabadság megsértéséről sem, mert L. Sándorné önszántából kovevte B. Istvánnét ennek lakására.

B. Istvánné épen a fentiek alapján a helyreigazító nyilatkozat megtétele iránt is a szükséges intézkedést folvathat- ta, de a megtorló lépések megtételével is megbízta jogi képviselőjét L. Sándor- néval szemben.

Bencsik Istvánné megbízásából

Dr. Löwy Sándor.

Kecskemét th város Központi Szesszsfőző hirdetménye.

Érett

barackot

és cefrének valót minden mennyiségben a legmagasabb napi áron vesszük át.

Középiszkolát végzett

leány tanoncnak felvételt Schreiber Márk- usné kótódjében, V., Vakbotyán utca 16.

A Hírös Hét alatt a város belterületén bárhova szállít nagyobb társaságot az autóbusz

A Hírös Héten 3 autóbust állítanak be a forgalomba — Az érdeklődők autóbuston juthatnak ki a Purgly-gyümölcsösbe

belterületén bárhova szállítanak. A me- netjegy a régi, a Cifra-palotától a Széktőzg 24 fillér, az állomástól a Cifra-palotáig 12 fillér. A Hírös Héten autóbusszal lehet ki- jutni a Purgly-gyümölcsösbe is.

Az autóbusz mátl kezdve vasár- és ün- nepnapokon a rendes menetidőn túl külön is bonyolít le szállítást, ha elgendő utas jelentkezik.

Felhívás

a gyermekfelvonulás résztvevőéhez

A rendezőség kéri mindazokat az isko- lás gyermekeket, akik a felvonulásra je- lentkeztek vagy, ha nem jelentkeztek is, de részt akarnak venni, vasárnap, 22-én délután pontosan fél 4 órára jelenjenek meg abban az iskolában, amelyben az el- múlt évben jártak.

A cserkészapródok az első kerületi nép- iskolában jelenjenek meg, ugyanerre az időre a legközelebbi iskolába menjenek el. Az ovodás növendékek abban az ova- dában jelenjenek meg július 22-én délután fél 4 órára, amelyben járnak.

A csesemövődő intézet vendégei a ven- dónők által kijelölt időben és helyen tar- toznak megjelenni.

A gyermekfelvonulás rendezősége kéri a Kat. Legényegylet, Prot. Egylet, Ameri- cana, a KIE, Jogászegylet, Werbőczy Bajtársi Egyesület tagjait, hogy a felvonu- lás rendezésében való szedekezés megbe- szelése céljából hétfőn, 16-án este fél 9 órára a Katolikus Legényegylet Erkel- utcai helyiségében megjelenni szivesked- jenek.

Hirdessen lapunkban

Torpedó írógép! — Brunsviga számológép!

KIZÁRÓLAGOS KÉPVISELETE

Remington

és más márkás írógépek

1497

Royal

Olcsó árak!

Írógép

karbantartás,

eladás,

csere, vétel



Kedvező fize-

tési feltételek!

Töltőtöltő javi-

tás, szalag,

karbonpapír!

Áruforgalom bevásárlási helye!

Javitások azonnal szavatosság mellett! Leírás! Sokszorosítás! Írógépkellemek.

Hajdu Imre speciális írógép műszerész

Telefon 116.

KOHÁRI-UTCA 2.

Telefon 116.

Hírös Héten virágos lesz minden ablak . .

Siessen megrendelni az ablakába csinos virágtartót, mert később is díszíti az épületét. Meglepo olcsón készíti: Kovács József lakatos, Jókai-u. 50

Kész minták és rajzok. Magyaros motívumok. Stílusos tervezés. Kérjen ajánlatot!

